

# 州政府調撥基金 加強公校安全

總額逾一千萬元 打擊校園暴力及犯罪 金山無一所學校蒙利

【記者李秀蘭舊金山報導】加州檢察長洛克耶和加州教育廳長伊斯特三日聯合宣布，今年度州政府共為南北加州卅四所公立學校提供總額為一千零八十萬元的學校安全撥款，以幫助這些公立學校打擊校園暴力及犯罪問題。

這是這兩個州政府部門第三年度撥發學校安全基金，州議會於九八年通過一項名為「學校社區政策合作夥伴」的法案，每年由加州司法廳及教育廳共同核發獲得學校安全基金，每所獲得撥款的學校，於三年之內，將得到總額最高為三十一萬五千元的撥款，這些學校可利用這筆經費，在校內推出各類的執法單位合作計畫，以加強校方與執法部門之間的聯繫。

洛克耶三日宣布獲得撥款的學校名單時指出，近期聖地牙哥地區兩所高中先後發生嚴重的槍擊事件，顯示改善校園安全是州政府的當急之務，

對策之一是加強校園與執法單位之間的合作，如

果州政府有足夠的經費聘請更多駐守校園的警察，將可在校園暴力事件發生之時，協助挽救更多寶貴的生命。

伊斯特指出，她支持這項撥款計畫，除了透過

撥發學校安全基金之外，她已計畫為全加州的學校增聘更多的輔導人員、社會工作者、心理專家及護士等，為學生提供更多的輔導服務，協助改善校園的安全。

雖然北加州地區有十八所學校獲得撥款，但主要集中在沙加緬度地區，灣區只有聖他克拉拉市的 Santa Teresa 高中、蒙特瑞市的 La Paz 初中、聖他克魯茲市學區學校和蘇拉諾縣的 County High School & Vacaville Community School，舊金山市並沒有任何一所學校獲得撥款。

州司法廳發言人指出，這次舊金山市沒有一所學校上榜，原因是舊金山市沒有一所學校向州政

世界日报

4.4.

DH20010262